



В Мичуринском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели мужчины во время охоты

Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 60-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в вечернее время 29 августа 2016 года подозреваемый со своим знакомым находились на охоте на кабана в лесополосе близ одного из сел Мичуринского района. С целью поражения дикого животного в темное время суток, подозреваемый, услышав шорох, не убедившись, что он действительно будет стрелять в дикое животное, произвел выстрел, при этом ранив своего знакомого. От полученного огнестрельного сквозного ранения брюшной полости с повреждением внутренних органов 44-летний мужчина скончался на месте.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление подробных обстоятельств произошедшего.

08 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1065654>